



**Proces verbal
al ședinței ordinare a Consiliului Local Dor Mărunt din data de 13.11.2020**

Sedința ORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Dor Mărunt a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Dor Marunt nr. 390/13.11.2020, in conformitate cu prevederile art 133 alin (1) și art 134 alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, pentru data de 13.11.2020, ora 10.00, la sediul primăriei Dor Mărunt

La ședință participă domnul Primar Ion IACOMI, secretarul general al comunei, Vatafu Constantin Alecsandru, consilierii locali in functie.

In urma apelului nominal se constata prezenta a 10 consilieri locali in functie, din cei 14 consilieri locali care formează Consiliul local Dor Mărunt, existand cvorumul necesar dezbaterii ordinii de zi. Lipsesc următorii consilieri: Chirvasitu Mihai, Ene Ionuț Gabriel, Percu Gheorghe, Stamate Laura Elena.

Președintele de ședință, domnul Ion SIMION, dă citire ordinii de zi:

- 1) Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 03.11.2020.
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea decontarii sumelor pentru deplasarea cadrelor didactice navetiste
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Dor Mărunt, jud. Călărași
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul 3 al anului 2020
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării anexelor C2 și C3 din cartea funciară nr. 23648 a comunei Dor Mărunt, situate în încinta primăriei Dor Mărunt
- 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de bani din bugetul local pentru unitățile de învățământ din comuna Dor Mărunt, în vederea achiziționării de tablete pentru uz școlar
- 7) Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar unităților de cult din comuna Dor Mărunt
- 8) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice pentru lucrarea de reparații curente gard sediu primărie
- 9) Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Dor Mărunt în consiliile de administrație ale Școlilor Gimnaziale Dor Mărunt și Dâlga pentru anul școlar 2020-2021

- 10) Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Dor Mărunt
- 11) Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu străzi pe care se va așterne frezură asfaltică
- 12) Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020

Se supune la vot: voturi pentru: 10, împotriva - , abțineri -

Primul punct pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 03.11.2020.

Președintele de ședință prezintă consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din 03.11.2020. Nu sunt discuții. Procesul verbal este aprobat în unanimitate.

•

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumelor pentru deplasarea cadrelor didactice navetiste.

Secretarul general al comunei: Suma este mai mare pentru că nu s-a mai decontat nimic din luna februarie a acestui an. E vorba de suma de 8586 lei.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Dor Mărunt, jud. Călărași

Ion IACOMI: În anul 2017 s-a aprobat prelungirea PUG al comunei până la data de 31 decembrie 2020. Întrucât noul PUG și RLU nu sunt gata, propun prelungirea PUG-ului vechi până la aprobarea noului Plan Urbanistic General.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul 3 al anului 2020

Secretarul general: Pentru consilierii care nu au mai ocupat această funcție până acum vă aduc la cunoștință ca se aprobă trimestrial contul de execuție bugetară. Acesta cuprinde veniturile și cheltuielile pe fiecare trimestru.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării anexelor C2 și C3 din cartea funciară nr. 23648 a comunei Dor Mărunt, situate în încinta primăriei Dor Mărunt

Ion IACOMI, primarul comunei: E vorba de cele două anexe pe care le avem în spatele sediului primăriei. Acestea sunt degradate și prezintă chiar un pericol de producere a unor accidente. După ce le vom desființa vom proiecta o magazie nouă, eventual și un garaj pentru mașini / utilaje.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de bani din bugetul local pentru unitățile de învățământ din comuna Dor Mărunt, în vederea achiziționării de tablete pentru uz școlar

Tudor Nicolae: Parcă am rectificat în septembrie bugetul unde erau prevăzuți bani și pentru tablete. De ce nu s-au cumpărat tablete?

Ion Iacomi: Noi aprobăm acum achiziția acestor tablete, cu abonament la internet. Avem banii dar e mai ușor să plătim abonament lunar decât să plătim tot deodată.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar unităților de cult din comuna Dor Mărunt.

Ion IACOMI: Alocăm suma de 30 de mii de lei astfel: Biserica Dalga Sat – 15 mii lei, Biserica Înfrățirea – 10 mii lei, Biserica Dâlga Gară – 5 mii lei.

Proiectul este adoptat cu 9 voturi pentru din cei 10 consilieri prezenți. Tudor Nicolae s-a abținut.

•

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice pentru lucrarea de reparații curente gard sediu primărie

Ion IACOMI: Vom repara gardul care împrejmuește curtea primăriei pe laturile nord, est și vest. A ajuns la o stare de degradare destul de mare.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Dor Mărunt în consiliile de administrație ale Școlilor Gimnaziale Dor Mărunt și Dâlga pentru anul școlar 2020-2021.

Secretarul general al comunei invită consilierii să facă propuneri.

Dl viceprimar, Tudor Ioan, îi propune pe Bujor Aurelia Mariana, Iancu Octavian și Simion Ion pentru Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Dor Mărunt și pe Costea Costel și Bujor Aurelia Mariana pentru Școala Gimnazială Dâlga Gară.

Nu mai sunt alte propuneri.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Dor Mărunt.

Ion IACOMI, primarul comunei : Avem câteva modificări ale organigramei și statului de funcții. Avem postul de la compartimentul S.V.S.U. care este neocupat în urma pensionării domnului Aurel Mușat și l-am trecut din gradul superior în debutant. Am redenumit și două compartimente.

Proiectul este adoptat cu 9 voturi pentru din cei 10 consilieri prezenți. Dl Tudor Nicolae s-a abținut.

•

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu străzi pe care se va așterne frezură asfaltică

Ion IACOMI: Am achiziționat 2 mii de tone frezură asfaltică de la Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere. Vom așterne pe aproximativ 4,5 kilometri de străzi.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020

Tudor Nicolae: Despre ce e vorba în rectificare?

Ion IACOMI: Sunt banii pe care trebuie să-i alocăm pentru hotărârile adoptate în această ședință.

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate

•

Punctul 13. Diverse. Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme? Nu mai sunt.

- Domnilor consilieri, permiteți să declar ședința închisă.

Președinte de ședință

Ion SIMION

L.S.

Secretar general

Constantin Alecsandru VĂTAFU